
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Zdravím všechny, co si tento článek čtou. Dozvíte se zde o besedě z 
projektu Knihy mého srdce. V úterý 15. 11. byla třída 6.A v Městské 
knihovně Tišnov. Jako doprovod s námi šly paní učitelky Lucie Kobzová 
a Hana Eklová. 
Na začátku besedy jsme se dozvěděli, o jaké knize se budeme bavit. 
Paní knihovnice, která o knize mluvila, byla moc milá a trpělivá. Hezky 
a stručně popsala knihu, o které jsme následně skoro hodinu a půl 
diskutovali. Byla to kniha 3333 km k Jakubovi- kniha je inspirována 
reálným příběhem a zápisky patnáctiletého Mirka. Je o patnáctiletém 
Mirkovi, který má rozvedené rodiče a žije u své matky. Jednoho dne s 
ním jeho otec naváže po dlouhé době kontakt a chce s ním ujet na 
kole cestu svatého Jakuba, která má 3333 kilometrů a končí ve 
Španělsku v Santiagu de Compostela. 
Součástí besedy byla i aktivita v podobě zábavného pracovního listu. 
Panovala pozitivní a uvolněná nálada. Všichni účastníci si to moc užili 
a byla to skvělá příležitost objevit novou knihu, která určitě spoustu 
mých spolužáků velmi zaujala. 

                                    Adéla Hoblíková 6.A 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KNIHY MÉHO SRDCE 



 

 

 

 
Ve čtvrtek  8.12. v podvečer se skupina 60 žáků z osmých a devátých 
tříd za doprovodu paní učitelky  Eklové, Kmentové,  Mikuláškové, 
Skočíkové a  Špačkové vydala za kulturou, konkrétně do Národního 
divadla Brno na Shakespearovu  divadelní hru  Večer tříkrálový.  
Po příjezdu si odložili v šatně bundy a kabáty, upravili se, prohlédli si 
krásné vnitřní prostory divadla, udělali pár fotek a začali usedat na svá 
místa v sále. Díky úžasným hereckým výkonům se pobavili a o 

VYJELI JSME ZA KULTUROU 



 

přestávce zašli i k občerstvení na obložený chlebíček, natěšení na další 
část hry. Kvalitně strávený večer v nás určitě pozdvihl vášeň k divadlu. 
Další den byly slyšet hlavně pozitivní recenze  a že by se na takový 
výlet  žáci vydali s radostí znova. Těšíme se a doufáme, že nám paní 
učitelka Kmentová a její kolegyně zajistí další nevšední kulturní zážitek 
i v druhém pololetí. 
 

                                                                     Michaela Poulová,  9.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
V předvánočním čase 19. prosince 2022 navštívila 7.C Brno. Hned po 
vystoupení z vlaku jsme se trmáceli do vysokého kopce ke katedrále 
sv. Petra a Pavla. Poté jsme šli na Zelný trh, kde jsme měli na jednu 
hodinu rozchod. Když jsme se všichni sešli, pokračovali jsme na 
virtuální expedici, kterou uspořádala Zoo Brno na téma polární kraje.  
Pak jsme se přesunuli do Kapucínské krypty, kde byly vysušené 
mrtvoly různých lidí (bratři kapucíni) a dozvěděli jsme se tam různé 
zajímavosti o řádu kapucínů. Pak jsme šli na vlak, který nás dopravil 
zpátky do Tišnova a cestou jsme vypili  Bubble Tea, které měl i pan 
učitel  a  moc mu chutnalo, protože mu to koupily jeho milované 
žákyně 7.C. 
 
Vanesa Králová, Sofie Dvořáková, Tereza Zelinková, 7.C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

7.C V BRNĚ 



 

 
 
 
Vánoční výzdoba tříd a soutěž o nejdelší vánoční řetěz 
 
Letos jsme opět uspořádali se Školním parlamentem akci o nejhezčí 
vánoční výzdobu tříd společně s výzvou vyrobit nejdelší třídní vánoční 
řetěz. Soutěž se vyhodnocovala v úterý 20.12., tedy těsně před 
Vánoci. Zapojily se do ní všechny třídy a to s velkou dávkou kreativity 
a nápaditosti. Hodnotilo se 1., 2. a 3. místo na prvním i druhém stupni. 
Nejdelší řetěz se měřil o týden dříve. Skoro všechny třídy se do této 
akce zapojily a to s úmyslem natáhnout řetěz klidně i třikrát kolem 
školy. Třídy se hecovaly, porovnávaly navzájem, řetězy se plazily 
doslova po všech chodbách po celé škole. Měření, jak jistě tušíte, bylo 
pro porotce velmi náročné. 

 
Nela Strachoňová 7.B 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AKCE ŠKOLNÍHO PARLAMENTU 



 

Smíškova má vánoční talent 
 
Dne 21.12. se uskutečnila ve velké tělocvičně akce Smíškova má 
vánoční talent, která byla pořádána skupinou členů Školního 
parlamentu. V rámci soutěžního dopoledne jsme mohli vidět mnoho 
tanečních a pěveckých vystoupení, ale také neobyčejné disciplíny, 
například parkour, skládání hlavolamů, divadelní improvizaci apod. 
Soutěžilo se ve třech kategoriích, 1.- 3. třídy, 4.- 6. třídy a 7.- 9 . třídy. 
Celá akce byla moderována členy ŠP. Vítěze z každé kategorie vybírala 
porota složená z učitelů a žáků školy. Účast byla veliká. Zhlédli jsem 
celkem 26 vystoupení, přičemž v publiku bylo přes 500 diváků.  
Díky této úspěšné akci jsme ve škole objevili spoustu talentovaných 
žáků a příjemně se naladili na vánoční svátky. 

 
Adéla Hoblíková 6.A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Jistě jste si všimli, že v zimě už není tolik sněhu jako dříve. Vaše 
babičky a dědečkové si nejspíš ještě pamatují, jak zamrzaly rybníky a 
řeky, jak každý rok sněžilo. Určitě vám o tom někdy vyprávěli. Teď ale 
prožíváme spíš zimu na blátě než na sněhu. Způsobuje to oteplování 
planety. A právě tomu se my v projektu Chráníme klima snažíme 
zabránit. Různými hrami a aktivitami se dozvídáme, jakým způsobem 
můžeme pomoci naší planetě. Vyrážíme na výlety a postupně 
poznáváme Tišnov a okolí. Zjišťujeme, kde by se dalo co zlepšit, 
opravit nebo změnit, aby se přírodě na Tišnovsku dařilo lépe a tím 
pádem i nám. 

 

PRÁCE TÝMU CHRÁNÍME KLIMA 



 

 
V týmu je nás celkem 24, 19 děvčat a 5 chlapců. Projekt vedou paní 
učitelky Alena Jankovská a Hana Vojtová. Všichni se scházíme jednou 
za čtrnáct dní. Též společně chodíme na výlety. Už jsme byli u 
Rokynovy studánky a na zřícenině hradu Čepička za Předklášteřím, u 
řeky Svratky jsme hledali stopy po bobrech, byli jsme na kopci Dřínová 
i na procházce po Tišnově. Za zmínku určitě stojí, že jsme měli online 
schůzku s vědkyní Marií Šabáckou, která se zabývá výzkumem 
mikroorganismů v polárních oblastech. Povídali jsme si o tání ledovců 
a o tom, jaký to může mít dopad nejen na přírodu, ale i na naše životy.  
 

                                                                          Alena Veselková 8.A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
Pátek 27.1. 2023 byl v naší škole 
věnovaný 30. výročí vzniku České 
republiky. Děti z prvního a 
druhého stupně si vzájemně 
připravily různé aktivity, které se 
týkaly Česka a Slovenska. 
V dopoledním programu se vždy 
spojila jedna třída z prvního a 
druhého stupně. Aktivity byly od AZ kvízů přes šifry a pexesa až po 
fyzické činnosti. Vše probíhalo po celé škole a dokonce jsme i přes 
zimní počasí využili venkovní učebnu a přilehlé okolí. Mladší žáci se 
díky svým starším spolužákům dozvěděli něco o minulosti ČR, o  

 
známých českých i slovenských osobnostech aj. A my starší jsme se 
naučili jak pracovat s mladšími dětmi, zjistili jsme, jak je náročné je 

PROJEKTOVÝ DEN KE VZNIKU ČR 



 

zaujmout a pobavit. Také jsme si zavzpomínali na informace, které 
jsme se naučili již na prvním stupni.  
Celé dopoledne uteklo jak voda a těšíme se na další projektový den 
na naší škole. 
 
                             Týna Jonášová, Lucka Hlavičková, Klára Drlíková 7.A 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Chtěla jste být od malička učitelkou? 
Úplně od malička ne. Touha stát se učitelkou se objevila až 
po první třídě, kdy jsem měla první velké letní prázdniny. 
Chtěla jste vždy učit fyziku? 
Nejlepší předmět na světě mi byl odhalen až na druhém 
stupni základní školy. Od té doby už jsem se nemohla 
dočkat. 
Jak se Vám líbí na naší škole? 
Je to moje první škola, na které učím, a musím přiznat, že 
se mi na ní zatím líbí nejvíce. 
Umíte hrát na nějaký hudební nástroj? 
Já si myslím, že ano, ale ostatní mi to vymlouvají. 
Jaké máte zájmy? 
Příprava vyučovacích hodin, opravování písemek a přesvědčování žáků, aby 
pracovali. 
Jaká je Vaše oblíbená kniha? 
„Líný učitel“ nebo „Fyzika je hra“. 
Máte nějakého domácího mazlíčka? 
V bytě se mnou přebývá pár zavíječů moučných a malá populace octomilek. Už jsme 
si na sebe docela zvykli, nebála bych se je tedy označit termínem „domácí mazlíček“. 

 
V odpovědích (pouze v nich) je pro bystré čtenáře časopisu ukryta 
krátká šifra:  

32-5/2-1/25-2/81-4//13-1/71-2/22-8/75-3/5-1/14-2/104-4/33-2/60-
7/98-9//4-1/3-2//46-2/72-5/59-1/28-4 

Pokud budete při řešení postupovat správně, dovede vás šifra 
k otázce. Odpověď na tuto otázku doneste do mého kabinetu (na 
lístečku i s vaším jménem a třídou)do konce února. Ze správných 
odpovědí bude vylosován jeden výherce, který se může těšit na 
sladkou odměnu. Těším se na hojnou účast! ;) 

Přeji všem čtenářům spokojený a úspěšný rok 2023. 
 

    Vendula Koždoňová, Lucka Hlavičková, Kristýna Jonášová, 7.A 

ROZHOVOR S PANÍ UČITELKOU PETROU KADLECOVOU 



 

 

 

Štědrý den z pohledu kapra 

Čau, jmenuji se Otík a jsem kapr. Minulý 

rok na Vánoce nás opustil náš táta Jarda 

a babička Věrka. 

Každý rok se celá rodina modlíme, aby si nás nějaký uslintaný tvor se 

dvěma rukama a nohama nevzal na svátky domů. U nás ve vodě se 

vypráví, že koho si na Štědrý den vyberou, tak ten je svatý, ale já si 

myslím, že jen skončíme na pekáči, jak říká můj bratranec Pepa.  

A je to tady, den před Štědrým dnem… Kohopak si asi vyberou? Snad 

to nebudu já, ještě mi ani pořádně nedorostly ploutvičky. Najednou 

vidím všude černo a nemůžu se nadechnout, chybí mi vůně vody. Než 

se naděju, plavu v nějaké vaně a kouká na mě malá holčička. Je docela 

milá a pořád si se mnou povídá, škoda jenom, že mi nerozumí. 

Holčička se se mnou se slzou na víčku loučí a já jen nechápavě 

pozoruji, co se bude dít dál. Cítím, jak mě bere nějaký chlap do utěrky 

a zbytek si už nepamatuji… 

Anna Křečková 8.C 

 

 

 

 

SLOHOVÁ PRÁCE 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  


